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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Dostawe odczynnikéw laboratoryjnych wraz z dzierzawsa analizatorow,

dostawa lestéw diagnostycznych.
Znak sprawy ZP-2200-63/15

Wyjasnieria Zamawiajacego

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia

2004r.(t,j. Dz. U. 2 2013r, poz. 907 z poézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak ponizej:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy w Pakiecie 2, poz. 4 dopusci kontrole dodatnia w postaci zewngtrznego
sprawdzianu Labquality, ktérego koszt wynosi 230 z1 netto za 1 sprawdzian? Jezeli tak, to w

jakiej ilo$ci sprawdzianéw na okres 3 lat?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie kontroli w postaci zewnetrznegoe sprawdzianu
Labquality w ilosci 2 sprawdziandow na rok, czyli w sumie 6 sprawdzianéw przez caly okres
trwania umowy.

Pytanie 2

Paragraf 2 ust 4, 6 Umowy dla Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie 48 godzin W DNI ROBOCZE?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Punkt IV, p-pkt 1b siwz: Czy Zamawiajacy dopusci po$wiadczenie nalezytego wykonania
umowy na kwotg nie nizszg niz 23.000,00z1?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie 4

Par. graniczne poz. 20: Czy Zamawiajacy dopusci analizatory z jednokierunkows transmisja
danych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
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